Задача 1. По данным таблицы рассчитать показатели движения кадров и сделать вывод. Графически представить динамику рассчитанных показателей. Расчет показателей представить в таблице.
	Наименование показателей
	2015 г
	2016 г
	2018г.

	
	
	
	

	Среднесписочная численность, чел
	246
	243
	241

	Принято, чел.
	14
	15
	16

	Всего уволено, чел
	12
	18
	18

	Из них:
	
	
	

	Переводом на повышение должности
	1
	
	

	В армию
	1
	
	

	По случаю смерти
	2
	1
	

	За нахождение в нетрезвом состоянии
	2
	1
	1

	По собственному желанию
	4
	12
	4

	По уходу на пенсию
	2
	4
	12

	Коэффициент оборота по приему, %
	[bookmark: _GoBack]5,69
	6,17
	6,64

	Коэффициент оборота по выбытию, %
	4,88
	7,41
	7,47

	Коэффициент текучести, %
	2,44
	5,35
	2,07

	Коэффициент постоянства, %
	97,56
	94,65
	97,93

	Коэффициент оборота по приему, %
	5,69
	6,17
	6,64



